

Algemene informatie

Aanbesteding: Source to pay applicatie (SaaS) S2P
Aanbestedende Dienst: ROC van Amsterdam - Flevoland en Voortgezet Onderwijs van Amsterdam
Referentie: 2024EA09

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Non functional requirements

Vraag:

Er lijken twee documenten te zijn gepubliceerd die allebei Non Functional Requirements zijn genoemd. Welke is de juiste?

Antwoord:

Inderdaad zijn er twee dezelfde documenten geüpload. Een is inmiddels verwijderd.

Percelen: P1 Source-to-Pay applicatie
Beantwoord op: 28 jun. 2024

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Functional requirements

Vraag:

Dit document bevat nog opmerkingen van de Opdrachtgever en verwijzingen naar andere documenten die niet kloppen. Kan Opdrachtgever het juiste document delen?

Antwoord:

Document is aangepast naar Programma van eisen ROCvA-F V1

Percelen: P1 Source-to-Pay applicatie
Beantwoord op: 28 jun. 2024